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PREMIOS NACIONALES DE DISEÑO 2006 

 
DISCURSO EXCM. SR. MIQUEL VALLS 
27 DE JUNIO 2007 

 
 

Alteza Real, Infanta Doña Cristina; (Excelentísimo Sr. Joan Clos, ministro de Industria, 

Turismo y Comercio;) Autoridades; señoras y señores;  

 

Muchas gracias Alteza por honrarnos con vuestra presencia hoy en la entrega de los 

Premios Nacionales de Diseño 2006. 

 

También quiero agradecerles a todos ustedes, señoras y señores su presencia hoy en 

la Sala de Contrataciones de la Casa Llotja de Mar. 

 

Es para mi un gran honor celebrar una vez más esta entrega de Premios en la Casa 

Llotja, sede corporativa de la Cámara Oficial de Comercio, Industria y Navegación de 

Barcelona, un espacio emblemático de nuestra ciudad y cuya relación con el diseño 

forma inevitablemente parte de sus más de 600 años de historia.   

 

En esta ocasión, celebramos además que los Premios Nacionales de Diseño 
iniciaron su andadura en 1987 cuando la Fundación BCD, Barcelona Centro de 

Diseño, propuso su creación al entonces Ministerio de Industria y Energía.  

 

A lo largo de estos veinte años los Premios han ido evolucionando, pero el espíritu 

inicial de reconocer trayectorias profesionales y empresariales, excelentes y ejemplares 

en el ámbito del diseño, premiando no sólo realizaciones concretas, sino actitudes, 

estrategias, esfuerzos y dedicación al diseño a lo largo de los años, este espíritu 
inicial se mantiene.   

 

Coincidiendo con el vigésimo aniversario de la primera edición de estos Premios, el 

Ministerio de Industria, Turismo y Comercio y la Fundación BCD han presentado 

recientemente en Barcelona una exposición cronológica sobre todas las empresas 

y profesionales premiados. Veinte años de historia de Premios Nacionales de Diseño y 

de buena parte de la historia del diseño en España. 

 

Nuestra voluntad es que esta exposición, de carácter marcadamente pedagógico, 

pueda viajar por diversas comunidades de España y por otros países. 
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La visión y la valorización del diseño en España ha cambiado mucho a lo largo de 

estos años. El diseño ya forma parte de la  estrategia de muchas empresas.  

 

Sin embargo, todavía es necesario fomentar una mayor cultura del diseño en nuestro 

país, tanto en el ámbito empresarial como en la sociedad en general. Para ello se 
llevan a cabo diversas iniciativas de promoción y sensibilización dirigidas a los 

diversos públicos objetivos y sobre distintos aspectos en el ámbito de la gestión, la 

innovación, el ecodiseño o el diseño para todos. Esta es la labor cotidiana de 
instituciones como la Fundación BCD.  

 

El diseño es también, cada vez más, un elemento constitutivo de las políticas de 
innovación de la mayoría de países de economía avanzada, combinando la 

modernización tecnológica con la creatividad. Innovación y diseño contribuyen pues, 

decisivamente, a la construcción de un país capaz de impulsar propuestas sólidas que 

garanticen un desarrollo sostenible para todos sus ciudadanos. 

 

Como presidente de la Fundación BCD, quisiera manifestar mi apoyo y compromiso 

con todas aquellas iniciativas que contribuyen a la difusión de los valores que el diseño 

otorga a productos y servicios, propiciando el acercamiento de los empresarios a los 

profesionales del diseño, y fortaleciendo la imagen de un país innovador. 

 

Los Premios Nacionales de Diseño, otorgados conjuntamente por el Ministerio de 

Industria, Turismo y Comercio y la Fundación BCD, son sin duda alguna una de las 
iniciativas más visibles y de mayor proyección social e internacional en el sector.     

 

Desearía finalmente expresar mi más sincera enhorabuena a los premiados en esta 

decimosexta edición: 

 

A Pepe Cortés, por su contribución como interiorista en  infinidad de espacios: 

restaurantes, museos, tiendas y hoteles y como diseñador de producto, algunas 

de sus creaciones se mantienen como un referente veinte años después  

 

Y a SIGNES, una empresa de rótulos que ha contribuido a mejorar nuestro 

entorno en localizaciones muy diversas como playas, aeropuertos o teatros de 

ópera, con clientes nacionales e internacionales.  
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Por último, mi agradecimiento al Ministerio de Industria, Turismo y Comercio por 

la confianza que ha depositado en la Fundación BCD para la organización conjunta de 

estos galardones y a Su Alteza Real la Infanta Cristina por su presencia en este acto.  

 

Muchas gracias a todos. 


